

Инновационные проекты молодых учёных СФУ получат гранты по программе «УМНИК-2022»

Фонд содействия инновациям подвёл итоги федеральной программы «УМНИК» в 2022 году. 7 проектов, подготовленных молодыми учёными Сибирского федерального университета, признаны победителями и получат грант в размере 500 тысяч рублей на дальнейшее развитие и доработку.



Победители конкурса «УМНИК»:

- Ипатова Наталья — «Получение композитного наноматериала из биополимеров»;
- Качаева Вера — «Разработка автоматизированной системы управления технологическими установками нефтегазового и химического комплекса с виброизолирующим оборудованием»;
- Пересунько Павел — «Разработка программного обеспечения для бесконтактного управления компьютером с целью нейрореабилитации и расширения доступности взаимодействия с цифровым контентом»;
- Неделин Сергей — «Разработка прозрачного электрода на основе структуры оксид/металл/оксид»;
- Якимов Алексей — «Разработка противоэпилептического препарата на основе антагомира микроРНК-134-5р в модели фарморезистентной мезиальной височной эпилепсии»;
- Янбекова Кристина — «Разработка системы проверки доступности веб-ресурсов «AvaMon» на основе алгоритмов машинного обучения»;
- Завалов Артём — «Разработка эффективного устройства для снижения потерь электроэнергии в низковольтных распределительных сетях городов».

Напомним, программа «УМНИК» рассчитана на поддержку инновационных идей молодых учёных и инноваторов с дальнейшим выходом на рынок и самоокупаемость.

[Пресс-служба СФУ](#), 7 декабря 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27103>